

Αν δεν ταιριάζανε δε θα συμπεθεριάζανε...

η σαπίλα του κυβερνητικού συνδικαλισμού

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στις 9/12 συγκλήθηκε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του συλλόγου ύστερα από 2 ολόκληρους μήνες (προηγούμενη συνεδρίαση του ΔΣ 5/10)!

Η απραξία του κυβερνητικού συνδικαλισμού αυτό το διάστημα, παρά το γεγονός ότι υπήρξαν αγωνιστικές κινητοποιήσεις (12/11 πανελλαδική ημέρα δράσης για την υγεία, 17/11 Πολυτεχνείο, 26/11 απεργία) από σωματεία του ιδιωτικού και δημοσίου τομέα, δεν πήγε «στράφι»!

Όλοι μαζί (Συναδελφική Ενωτική Κίνηση-ΠΑΣΚΕ/ΣΥΡΙΖΑ, ΔΑΚΕ, Αδέσμευτη Αγωνιστική Συνεργασία) έπιασαν στασίδι να στείλουν πελατεία τους εργαζόμενους του τ.ΙΚΑ σε μεγάλο επιχειρηματικό όμιλο σούπερ μάρκετ. Φτάνουν στο σημείο κιόλας να εκλιπαρούν να σταλούν άμεσα (προφανώς τους πιέζει το αφεντικό τους) τα απόρρητα στοιχεία (ονοματεπώνυμο, αρ. κάρτας κλπ) για να τα δώσουν ωμά στον επιχειρηματία!!! Την απραξία τους προσπαθούν να την καμουφλάρουν στους συναδέλφους με τέτοιου είδους απαράδεκτες ενέργειες!

Σε μια περίοδο που η αγωνία κάθε συναδέλφου και συναδέλφισσας βρίσκεται στο βασικό ζήτημα που αντιμετωπίζει η χώρα μας και όλος ο κόσμος, στην πανδημία, ενώ ετοιμάζεται νέο χτύπημα στη συνδικαλιστική δράση, στο δικαίωμα της απεργίας, στην Κοινωνική Ασφάλιση, ο κυβερνητικός συνδικαλισμός δίνει «ρέστα»!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στο ΔΣ της 9^η Δεκέμβρη, η παράταξη μας κατέθεσε 2 ψηφίσματα. Το ένα αφορούσε την συμπαράσταση και έκφραση αλληλεγγύης στους συναδέλφους του ΔΣ της Α ΕΛΜΕ της περιόδου 2017-18 που δικάζονται στις 7 Γενάρη, γιατί ως μέλη του ΔΣ ομόφωνα εξέφρασαν την συμπαράστασή τους σε έγκυο εργαζόμενη και καταδίκασαν την πράξη απόλυσής της από τον εργοδότη της. Με προτροπή της Αδέσμευτης Αγωνιστικής Συνεργασίας και με πρόσχημα ότι είχε περάσει από ΓΣ το 2018(!) ανάλογο ψήφισμα απορρίφθηκε από όλες τις παρατάξεις (Συναδελφικής Ενωτική Κίνηση-ΠΑΣΚΕ/ΣΥΡΙΖΑ, ΔΑΚΕ, Αδέσμευτη Αγωνιστική Συνεργασία). Δημιουργούνται 2 ερωτήματα. Πρώτον, εφόσον είχε περάσει από ΓΣ γιατί ποτέ δεν δημοσιεύτηκε το ψήφισμα από το σωματείο; Δεύτερον, αφού όπως λένε το είχαν ψηφίσει το 2018 (!) τι θα τους πείραζε να το επικαιροποιήσουν και τώρα;;;

Το δεύτερο ψήφισμα αφορούσε κάλεσμα στους εργαζόμενους να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους στους πρόσφυγες που διαμένουν σε άθλιες συνθήκες με την συγκέντρωση φαρμάκων. Ακόμα περιμένουμε να βγει τα κάλεσμα!

Αποδεικνύεται περίτρανα ότι ο επικίνδυνος ρόλος τους είναι αυτός του Δούρειου Ίππου των κυβερνήσεων και των εργοδοτών στο εργατικό κίνημα. Οι εργαζόμενοι του ΕΦΚΑ πρέπει να βγάλουν συμπεράσματα και να ξεμπερδεύουν γρήγορα από αυτές τις ηγεσίες που έχουν κάτσει στο σβέρκο τους.